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Programul-pilot, oferit prin proiectul “Reţea interregională de formare în sistem e-
learning a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar”,  

la final de implementare 
 

 
Concomitent cu finalizarea programului-pilot, în luna aprilie se va desfășura o altă activitate 

importantă, prevăzută în calendarul proiectului „Rețea interregională de formare în sistem e-learning a 
cadrelor didactice din învățământul preuniversitar”. Astfel, în vederea extinderii la nivel național şi a 
lărgirii grupului de potențiali beneficiari, se va evalua modul în care s-a desfășurat procesul de predare a 
modulului TIC, precum și impactul acestuia asupra celor 200 de participanți. În acest sens, vor fi aplicate 
chestionare, iar în urma analizei răspunsurilor primite se va întocmi un set de sugestii pentru ameliorarea 
dispozitivului de predare oferit, iar platforma e-learning va fi și ea revizuită.  

 
În perioada următoare, alți 1200 de educatori, învățători și institutori vor putea urma un program 

complex (denumit E-UNIVERSITARIA), care va include trei module de formare (inclusiv TIC). Acesta va fi 
adaptat nevoilor de perfecționare specifice, respectând strategiile și mijloacele de predare care presupun 
delocalizare, desincronizare și virtualizare. Pe lângă subvențiile lunare, toți participanții vor primi atestate 
de formare continuă a personalului didactic, precum şi credite profesionale transferabile. 

 
Procesul de selecție va debuta în luna mai, desfășurându-se atât la nivelul județelor în care 

activează instituțiile partenere (Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea “Ştefan cel 
Mare” din Suceava, Universitatea din Oradea, Inspectoratul Şcolar Județean Iaşi şi Inspectoratul Şcolar 
Județean Neamț), dar și în județele limitrofe: Galați, Tulcea, Vrancea, Brăila - pentru Regiunea de 
Dezvoltare Sud-Est, Botoșani și Vaslui - pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Est .  

 
Persoanele interesate vor putea afla toate informatiile necesare despre criteriile şi calendarul 

procesului de preselecție accesând site-ul proiectului: www.rifse.uaic.ro 
 

 

 

 

http://www.rifse.uaic.ro/

